



Nr. 9349 / 22.06.2022

**Concursul pentru ocuparea a 1 post contractual vacant de Auditor în cadrul  
Compartimentului Audit Public Intern al I.Ș.J. Timiș**

**Proces verbal,**

Încheiat astăzi, 22 iunie 2022, cu ocazia desfășurării etapei de selectare a dosarelor de înscriere la concursul pentru ocuparea a 1 post contractual vacant de Auditor, pe perioadă nedeterminată, în cadrul Compartimentului de Audit Public Intern al Inspectoratului Școlar Județean Timiș, pe baza îndeplinirii condițiilor de participare.

În conformitate cu prevederile *H.G. nr. 286 din 23.03.2011 pentru aprobarea Regulamentului - cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar platit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare*, Comisia de concurs s-a întrunit în vederea selectării dosarelor de concurs pe baza îndeplinirii condițiilor de participare.

Comisia de concurs a constatat că a fost înregistrat la Inspectoratul Școlar Județean Timiș, în perioada de depunere a dosarelor, un singur dosar de înscriere la concurs pentru ocuparea a 1 post contractual vacant de Auditor, pe perioadă nedeterminată, în cadrul Compartimentului de Audit Public Intern al Inspectoratului Școlar Județean Timiș.

Ca urmare a verificării dosarului, s-a constatat că sunt îndeplinite condițiile generale și specifice de înscriere la concurs și Comisia de concurs a hotărât că rezultatul etapei de selectare a dosarelor de concurs este următorul:

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului	Rezultatul evaluării dosarului	Observații
1.	[REDACTAT]	ADMIS	Nu este cazul

Rezultatul etapei de selecție a dosarelor de înscriere la concurs se va afișa la sediul Inspectoratului Școlar Județean Timiș și pe site-ul Inspectoratului Școlar Județean Timiș.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**Comisia de concurs:**

Numele și prenumele	Calitatea	Semnătură
[REDACTAT]	Președinte,	[REDACTAT]
[REDACTAT]	membru în comisie	[REDACTAT]
[REDACTAT]	membru în comisie	[REDACTAT]

Secretar comisie [REDACTAT]

Observator: [REDACTAT]